SENATE RESOLUTION NO. 240

WHEREAS, The Senate of the State of Texas is pleased to recognize the Clear Creek Independent School District Board of Trustees, which has been selected as the 2006 Region 4 Outstanding School Board by the Region 4 Education Center in Houston; and

WHEREAS, The Clear Creek Independent School District Board of Trustees is one of five school boards to be named a 2006 Texas Honor Board and the only school board in a district with more than 25,000 students; and

WHEREAS, Members of the board of trustees for the Clear Creek Independent School District are committed to creating a strong educational foundation and an environment where every student can succeed; and

WHEREAS, With reliable stewardship and long-range planning, the board members have made the Clear Creek Independent School District a good place to work for teachers, administrators, and staff members; and

WHEREAS, The Clear Creek Independent School District Board of Trustees has demonstrated business expertise and innovative thinking in its commitment to the community and to educational excellence; now, therefore, be it

RESOLVED, That the Senate of the State of Texas, 80th Legislature, hereby commend members of the Clear Creek Independent School District Board of Trustees for their commitment to excellence in education and extend to them congratulations on being named the 2006 Region 4 Outstanding School Board; and, be it further

RESOLVED, That a copy of this Resolution be prepared for the members of the board of trustees as an expression of esteem from the Texas Senate.

Jackson

President of the Senate

I hereby certify that the above Resolution was adopted by the Senate on February 14, 2007.

Secretary of the Senate